AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0611010 0910 Hapauus gomKiIbHOT OCBITH
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

3aBaaHHsg

3abe3neunTH CTBOPEHHS HAJIG)KHUX YMOB JIUIS HaJJaHHS HA HAJIG)KHOMY PiBHI TOUIKIIBHOT OCBITH Ta BUXOBAaHHS JIITeH

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o lHJ]eKC CINIBBIJIHOLICHHSA . lHJ]eKC CINIBBIJIHOLICHHSA
No OnuHULs [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano - [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano -
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/ BUMIpY TporpamMmu Tporpamu
3arajibHUM | crieliainbHuil | 3arajdbHUil | ciewiayibHUM | 3arayibHUM | crieliagbHMi | 3arajabHUM | criemianpHUii | 3aranpHuil | crieniaiabHUil | 3arajabHUN | crerianbHUR
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
3a0e3neueHHs: CTBOPEHHS HANEKHUX YMOB JUISl HAJaHHS HA HAJIEKHOMY PiBHI TOIIKIIEHOI OCBITH Ta BUXOBAHHS AiTeH
EdexTuBHocTi
1 Cepenui Butpati Ha | auTnHy | IpH. 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11535204 0,00 89 347,21 0,00 0,77 0,00
SxocTi
2 BIZICOTOK OXOTUICHHS! JliTCH IONIKITHHOIO OCBITOI0 | BizC. 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 100,00 0.00 100,00 0.00 1,00 0,00
Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()EKTHBHOCTI
I(ed) = (0,77)/ 1 * 100 = 77,46 77,46
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMy 13 MOKa3HUKaMU IONEPEHIX NepioiB

I(1)=()/0*100=0,00=77,46 0,0000 =1<0.85 =0 6axnis

0,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

0,00 = 177,46

E= I(ed) + I(sx) + 1(1) = 77,46 + 100,00 +

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(heKTUBHOCTI OI0/PKETHOT NpOrpaMy MIOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiJICYyTHICTh AaHUX JUIsl pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiZOBIIHE 3HAUSHHS KU e()eKTUBHOCTI Nporpamu Ha 25

[Tpu nopiBHIHAI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOI0 OIiHKH €()eKTUBHOCTI OI0/PKETHHX IIPOTpaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa IMporpama Mae cepeHio egeKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Omsra [INTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep Oxkcana [TTHYYK

(miarmc)




